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ATA Nº 08 
 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e dezessete, no 
Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 
Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, foi realizada 
mais uma sessão ordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 
ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 
Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso. 
Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 
presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva,  Clelia de Castro Reis, Darci 
Barreto dos Santos, Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza 
Silvério, Joel Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva.  Prosseguindo 
o Presidente informou aos Vereadores a chegada da LDO – Lei de 
Diretrizes Orçamentária para o exercício 2018. Passou a palavra a 
Sra. Mônica Paixão que juntamente com o Sr. Alexandre estão 
promovendo em São Vicente um show, a realizar-se no dia 13 de 
maio, na Serralheria  e pediram ajuda aos Vereadores para pagar o 
cantor Armando Lopes, dizendo que é importante para os jovens que 
estão sem diversão. O Presidente falou a munícipe que o legislativo 
não pode pela legislação investir nada em patrocínio ou ajuda. A 
Vereadora Clelia de Castro Reis elogiou os empresários pela iniciativa 
e falou sobre o seu projeto na área social sem ajuda de ninguém além 
de ajudar outras pessoas e prometeu a eles que vai verificar em que 
poderá ajudar. O Vereador Darci Barreto dos Santos parabenizou-os 
pela iniciativa e disse que os ajudará no que for possível. O Vereador 
Airton Eustáquio Paulo falou que é a iniciativa é ótima e que vai 
promover a festa das mães e vai ajudar um pouco. O Vereador 
Licanor Lopes da Silva  também parabenizou e disse que ajudará um 
pouco. A Vereadora Divinalva da Piedade Coelho disse que ajudará, 



não com muito, pois tem sido procurada por diversas pessoas para 
ajudar na compra de medicamentos.  O Vereador Adriano Ferreira de 
Siqueira também colocou  a disposição para ajudar e disse que tem 
ajudado em outros projetos das comunidades. O Vereador Arnaldo 
José da Silva disse que não poderá ajudar com muito por ter outros 
compromissos. O Vereador Ildefonso de Souza Silvério disse que 
ajudará com pouco, também tem outros compromissos. Solicitou ao 
Presidente que verifique a possibilidade de quando houver votação de 
projetos, fazer o sorteio para determinar a ordem de votação dos 
Vereadores. O Presidente respondeu que será encaminhado ao 
jurídico para emita um parecer sobre a constitucionalidade do pedido.  
Em seguida foi lido e aprovado o requerimento do Vereador Darci 
Barreto dos Santos, que seja solicitado ao Secretário de Transportes 
e Infra-estrutura  a colocação de placas de estacionamento exclusivo 

para Escolares, na pista da direita da Rua Teodorico, em frente à 
Escola Municipal São Bernardo em Baldim.  Em seguida foi lido e 
entregue a todos os Vereadores cópia dos seguintes convites: A 
Prefeitura convida para reunião de apresentação de Propostas de 
desenvolvimento e elaboração de projetos de Saneamento para 
Baldim, São Vicente e Vila Amanda, em 04/05/2017 às 10:00 horas, 
no Plenário da Câmara Municipal, convite para Missa em homenagem 
aos trabalhadores a realizar se no dia primeiro de maio de 2017, às 
9:00 horas na Sede da Prefeitura. O Presidente agradeceu a presença 
de todos e não havendo mais nada a tratar, a reunião finalizou às 
19:10 horas e o Presidente encerrou a sessão conforme Regimento 
Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do Pai Nosso eu  1º 
Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais membros.  
 
 
Baldim, 28 de abril de 2017. 
 


